

OGGETTO: Bando di asta pubblica per l'alienazione di veicoli usati di proprietà di Gaia Servizi S.r.l.

IL DIRETTORE GENERALE

- Premesso che si rende necessario provvedere all'alienazione di n. 1 spazzatrice usata e di n. 1 autocompattatore;
- Visto il R.D. 23.05.1924 n. 827 e ss.mm.ii.;
- Visto il Piano delle alienazioni dei mezzi aziendali, il quale prevede la sostituzione programmata degli attuali mezzi con altri a metano, al fine di ridurre le emissioni inquinanti;

RENDE NOTO

Che il giorno 22 marzo 2021 alle ore 14:30 presso la sede operativa di Gaia Servizi S.r.l., in Via Privata Stelvio 38, 20021 Bollate MI, dinnanzi ad apposita commissione, avrà luogo asta pubblica con il sistema delle offerte segrete da confrontare con il prezzo posto a base d'asta ai sensi degli artt. 73 lettera c) e 76 del R.D. 827/1924, per la vendita dei seguenti beni mobili di proprietà della Scrivente:

LOTTO 1:

N. 1 SPAZZATRICE

MARCA: BUCHER - MODELLO: CITY FANT 60;

Le caratteristiche sono elencate nell'allegato "Specifiche tecniche".

Valore stimato a base d'asta € 24.800,00.

Si precisa che la macchina è fornita con i seguenti ricambi:

- N. 13 spazzole laterali;
- N. 6 rulli centrali.

LOTTO 2:

N. 1 AUTOCOMPATTATORE

MARCA AUTOTELAIO: IVECO- MODELLO: ML 120 EL 22/P;

ATTREZZATURA: MARCA E MODELLO IRIDE 10 MC

Le caratteristiche sono elencate nell'allegato "Specifiche tecniche".

Valore stimato a base d'asta € 8.000.00.

NORME E CONDIZIONI CHE REGOLANO L'ASTA

- 1. La vendita sarà effettuata nelle condizioni di fatto e di diritto in cui i mezzi si troveranno all'atto dello svolgimento della gara. Ne consegue che eventuali mancanze, differenze, difformità di qualsiasi tipo, anche occulte, della cosa venduta, non potranno dar luogo a risarcimenti, indennità o riduzioni di prezzo.
- 2. Gli operatori economici, con la presentazione dell'offerta, esonerano, sin da subito, Gaia Servizi S.r.l. e chi per esso agisce, da qualsiasi responsabilità per vizi occulti, apparenti e non apparenti, sui beni in vendita con il presente bando di gara. Gaia Servizi S.r.l. pertanto non risponde dello stato di manutenzione, d'uso e di funzionamento dei beni esonerandosi da ogni garanzia. Nessun reclamo e nessuna contestazione potrà pertanto essere avanzata prima e/o dopo l'aggiudicazione e/o dopo il perfezionamento della vendita.
- **3.** I veicoli in vendita saranno visionabili, esclusivamente previo appuntamento, contattando il Responsabile del Settore Igiene Ambientale Luca Latini al n. 0238203296 o all'indirizzo mail: l.latini@gaiaservizi.eu.



- **4.** L'asta sarà esperita con il sistema delle offerte segrete (art 73 lettera c) del regio decreto 23.05.1924 n. 827 e s.m.i.).
- **5.** L'asta sarà dichiarata valida anche in presenza di una sola offerta, purché non inferiore al prezzo a base d'asta. Non saranno prese in considerazione offerte inferiori all'importo di gara.
- **6.** Non saranno ritenute valide le offerte condizionate o espresse in modo indeterminato o riferite ad altra offerta propria o di altri. Le offerte non dovranno recare, a pena di nullità cancellazioni, aggiunte o correzioni salvo non siano espressamente approvate con apposita postilla dall'offerente.
- 7. Nel caso di partecipazione ad entrambi i lotti, il concorrente dovrà produrre le sue offerte per ogni singolo lotto d'interesse.

MODALITA' DI PARTECIPAZIONE ALL'ASTA

Chiunque intenda concorrere alla gara sarà tenuto ad effettuare OFFERTA conformemente al modello di cui all'allegato "A", disponibile presso la sede amministrativa/operativa di Gaia Servizi S.r.l. sita in Via Stelvio 38 Bollate (MI) e scaricabile sul sito internet www.gaiaservizi.eu alla voce "AMMINISTRAZIONE TRASPARENTE - BANDI DI GARA".

Nel suddetto modulo da stamparsi su fogli in formato A4 se estratto dal sito Internet, dovrà essere:

- Indicato il prezzo offerto in cifre e in lettere (in caso di discordanza fra il prezzo indicato in cifre con quello indicato in lettere sarà ritenuto valido quello più vantaggioso per Gaia Servizi S.r.l.);
- Dichiarata la piena accettazione del contenuto del presente avviso;
- Apposta marca da bollo del valore di € 16,00 opportunamente annullata.

A corredo dell'offerta i concorrenti dovranno inoltre produrre in lingua italiana la seguente documentazione:

- Istanza di ammissione all'asta, conformemente al modello Allegato "B", debitamente compilato e firmato.

L'offerta segreta sottoscritta dall'interessato, ovvero dal Legale rappresentante o dal titolare della ditta interessata, pena l'esclusione dalla gara, dovrà essere contenuta in busta chiusa sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, e dovrà recare oltre all'intestazione del mittente ed all'indirizzo dello stesso, la seguente dicitura:

"ASTA RELATIVA ALL'ALIENAZIONE DI VEICOLI USATI DI PROPRIETA' DI GAIA SERVIZI S.R.L. – LOTTO N. ______ (specificare il lotto per il quale si concorre)"

IL PLICO COME SOPRA PREDISPOSTO, PENA L'ESCLUSIONE DALLA GARA, DOVRÀ ESSERE CONSEGNATO A MANO <u>ENTRO LE ORE 12:00 DEL 22/03/2021</u> PRESSO IL PROTOCOLLO GENERALE DELLA SEDE AMMINISTRATIVA/OPERATIVA DI GAIA SERVIZI S.R.L. SITA IN VIA STELVIO 38 BOLLATE MI, O FATTO PERVENIRE VIA POSTA ENTRO LA STESSA DATA E ORA (FARÀ FEDE IL TIMBRO DI RICEZIONE DELLA SOCIETÀ GAIA SERVIZI S.R.L.).

Trascorso il termine fissato per la presentazione dell'offerta non verrà riconosciuta valida alcuna altra offerta aggiuntiva o sostitutiva della precedente e non sarà consentita la presentazione di altra offerta in sede di asta.



Entro il termine indicato potranno essere presentate offerte sostitutive con le stesse modalità e regole di cui all'offerta sostitutiva. Il plico sostituito rimarrà agli atti di Gaia Servizi S.r.l., non verrà aperto e sullo stesso il concorrente dovrà dichiarare che è stato sostituito con plico presentato nella data di sostituzione.

Resta inteso che il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente con esclusione per qualsiasi motivo, anche di forza maggiore, delle offerte che non giungano a destinazione in tempo utile, valendo per la gara il solo termine fissato per il recapito stesso.

AGGIUDICAZIONE E CONTRATTO

Le offerte verranno aperte il giorno 22 marzo 2021 alle ore 14:30 in seduta pubblica secondo l'ordine stabilito dal Presidente di gara, presso la sede operativa di Gaia Servizi S.r.l., in via Privata Stelvio 38 20021 Bollate MI.

L'aggiudicazione dei singoli lotti sarà effettuata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa per Gaia Servizi S.r.l., valutata attraverso il criterio del prezzo più alto rispetto a quello posto a base d'asta, anche in presenza di una sola offerta valida in aumento.

Qualora due o più concorrenti presenti avessero avanzato offerte di pari importo e le stesse fossero da ritenersi valide, si procederà nella medesima seduta ad una licitazione, con il metodo delle offerte segrete fra essi soli; colui che in tal modo risulterà miglior offerente sarà dichiarato contraente. Nel caso invece che almeno uno dei concorrenti che avessero prodotto la stessa offerta fosse assente, il contraente verrà scelto tramite sorteggio, sempre nella medesima seduta.

Al verbale di gara seguirà un contratto di vendita, da stipularsi con l'aggiudicatario.

Il mezzo aggiudicato per ogni lotto dovrà essere prelevato dagli aventi diritto, a propria esclusiva cura e spese, presso la sede operativa di Via Privata Stelvio 38 20021 Bollate MI, previa specifica autorizzazione da parte di Gaia Servizi S.r.l., che verrà concessa solo dopo che il concorrente aggiudicatario avrà:

- Provveduto nei modi previsti al pagamento del prezzo d'acquisto;
- Fornito copia della documentazione attestante l'avvenuta trascrizione di proprietà del mezzo.

Si precisa che Gaia Servizi S.r.l. non risponde della custodia e della conservazione del bene acquistato e non immediatamente ritirato.

L'aggiudicatario avrà l'obbligo di versare entro dieci giorni lavorativi da quello in cui gli sarà notificata l'avvenuta aggiudicazione definitiva, l'intero prezzo d'acquisto in un'unica soluzione, con la seguente modalità:

- Bonifico bancario intestato a Gaia Servizi S.r.l. sul conto corrente bancario sotto indicato con la seguente causale:

"ACQUISTO DI VEICOLI USATI DI PROPRIETA' DI GAIA SERVIZI S.R.L – LOTTO N.
_____ (specificare il lotto per il quale si concorre)"

IBAN: IT 62 P 05034 33473 000000017055;

<u>In mancanza di versamento del prezzo entro i termini prescritti, l'aggiudicazione sarà annullata e Gaia Servizi S.r.l., procederà all'assegnazione del bene al successivo miglior offerente.</u>

Non è ammesso il pagamento dilazionato del prezzo di acquisto del bene oggetto del presente Avviso d'Asta pubblica.



Nel caso l'aggiudicatario non fornisse copia dei documenti comprovanti l'avvenuta trascrizione di proprietà, l'aggiudicazione sarà annullata.

Tutte le spese inerenti alla procedura di vendita, la trascrizione presso il P.R.A. e l'eventuale richiesta di nuova Carta di Circolazione o di Targhe ecce cc. saranno a totale carico dell'aggiudicatario, nonché quelle relative all'eliminazione dal veicolo di eventuali loghi/stemmi di Gaia Servizi S.r.l.

Ogni mezzo, sarà consegnato all'aggiudicatario, previa stesura di apposito verbale da parte di Gaia Servizi S.r.l., che si intenderà sollevata da qualsiasi responsabilità relativamente a tutte le operazioni di prelievo e trasporto del bene, costi compresi.

I concorrenti con la partecipazione alla procedura di che trattasi accettano incondizionatamente tutto quanto previsto nel presente avviso.

Per quanto non espressamente previsto si farà riferimento alla legislazione vigente in materia.

Gaia Servizi S.r.l. si riserva ampia facoltà di sospendere, revocare o annullare l'asta in qualsiasi fase di svolgimento della stessa, anche di non procedere all'assegnazione della gara, e/o alla stipula del contratto di vendita senza incorrere in responsabilità e/o azioni di richiesta danni, indennità, rimborsi o compensi di qualsiasi tipo.

TRATTAMENTO DATI PERSONALI -

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento Europeo 2016/679, il trattamento dei dati personali sarà improntato ai principi di correttezza, liceità, trasparenza e tutela della riservatezza dei dati stessi. La finalità del trattamento dei dati personali raccolti nell'ambito della presente procedura è basata sul solo fine di ottemperare agli obblighi di cui alle vigenti normative in materia, ed all'esecuzione del contratto. Il trattamento avverrà attraverso archivi cartacei e supporti informatici, nell'assoluto rispetto della normativa in materia secondo GDPR e nei limiti di quanto strettamente necessario alle finalità perseguite nella presente procedura. I dati così raccolti saranno comunicati esclusivamente ai responsabili ed agli incaricati al trattamento di Gaia Servizi S.r.l., solo per fini strettamente necessari al presente procedimento, salvo i casi di procedimenti giudiziari o amministrativi.

Bollate, Lì 08/03/2021

Il Direttore Generale Giuseppe Vassallo